AIIEIPOXTIKOXZ AOI'IZMOZX I
TPITH ENAIAMEZH EEETAXH
05 AEKEMBPIOY 2020

ATTANTHZTE ZE OAA TA ©EMATA
OI ATTANTHZEIZ ZAY ITPEIIEI NA EINAI ITIAHPQX AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 30 QPEX

1. (0) Eow ;
f(x) :x3+§x2—18$—|—5

pe Dy =[—1,3].
Bpeite ta 0Aikd axkpdtata g f(z) kat ta x ota oroia spgavidoviat.

(B) Eotww
Ly 2 4 3 4
r)=-2" —-2"—-2"+6
g(z) = 7 3 5
pe Dy, =1[0,4].
Bpeite ta oAikd axkpdtata g ¢(z) kat ta x ota oroia epgavidovrat.
Ynodeiln : Asite 1o MdOnpa 10, oudnrnote oxetko pe 1o Madnpa 10 avapépn

oto Hpepodoyio Mabnuatog kat 1o dudAadio Aokroenv 10.
2. (a) Eoww

Wl

f(z) = 3x3 — 3z

pe Dy =[—1,1].
Bpeite ta 0oAika akpotata g f(x) kat ta z ota oroia epgavidovrat.
(B) Eoww
g(x) = Bas — 58
pe D, = [1,2].
Bpeite ta oAdikd axkpdtata g ¢(z) xat ta x ota oroia epdavidovat.

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 10, oudrnnote oxetko pe 1o Madnpa 10 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokroswv 10.



3. (a) Eow
9(y) = cos(2y)
pe Dy = [%,371‘] .
Bpeite ta oAika akpotata g ¢(y) Kat ta y ota oroia epgavidovrat.
(B) Eoww

T
h — gj —_ —
(x) =sinz 5

pe Dy, = [—m, 27].
Bpeite ta oAikd axkpdtata g h(z) kat ta x ota onoia epgavidoviat.
(y) Eowe

£(6) = sin <e - 37”) +6

pe Dy = [0, 27].

Bpeite ta oAikd axkpdtata g f(f) xat ta # ota onoia epgavidovrat.
Ynodeiln : Asite 1o MdOnpa 10, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 10 avapépn
oto Hpepodoyio Mabnpatog kat 1o dudAadio Aokrjoenv 10.

4. (a) Arodeitte ot 1 &iowon
3z = cos(2z)

£Xel arkp1B8wg pia Avon oto [0, %} .
(B) Artobeigte o1 n e§lowon

20 + 122 — 10 =0

£xel akp1Bog pia Avon oto [—1,1].
Ynodein : Asite 1o MdOnpa 11, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 11 avapépn
oto Hpepoldoyio Mabnuatog kat 1o dudAadio Aokrjoenv 11.
5. Eow a,b € (—7,0) pe a < b.
Arnobeitte ot
cotb—cota<a-—».

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 11, oudrnnote oxetko pe 1o Mabnpa 11 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokroeswv 11.



6. (a) Bpeite ) ouvapmon f(z) yia v oroia 1oxvet 6t

3 2
f'(x) = 22* — %, reR
Kat ot
f(2)=3.

(B) Bpeite ) ouvdaptnon g(z) yia v onoia 10xvet 61t
¢(z) = —sin(2z), z €R

Kat ot
g(m)=3.

(y) Bpeite ) ouvapinon h(z) yia tv onoia 1o0xvet 61t

B (z) = 3sec? € (—E Z)
(x) sec”x, x 55

Kat ot

h(0) =2.

Ynodein : Asite 1o MdOnpa 11, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 11 avapépn
oto Hpepodoyio Mabnuatog kat 1o dudAadio Aokrjoenv 11.

7. Eowe
—2x

90 =31

(a) Bpeite ta Siaompata ota oroia n g(z) eivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat gBivouoa.

(B) Bpeite ta x ota omoia 1 g(r) epgavidet toruko péyioto Kat autd ota oroia
enpavidel Tormko eAdyioto.

(y) Bpeite ta oAika akpdtata mg g(x) xkat ta = ota onoia epgaviovrat.
Yrodeiln: Asite 1o MaOnpa 12, oudrrnote oxetko pe 1o Mabnpa 12 avapépn
oto Hpepodoyio Mabrnpatog kat 1o udAadio Aokrjoenv 12.



8. Eow \ ;
flz) =23 —x5.

(a) Bpeite ta Siaotpata ota oroia n f(z) eivat avgouoa kat autd ota oroia
etvat gpBivouoa.

(B) Bpeite ta = ota oroia n f(z) epgavidet toruko péyioto kat autd ota onoia
eppavidel Tormko eAdy1oto.

(y) Bpeite ta oAikd akpotata g f(x) xat ta z ota onoia epgpavidoviat.
Ynodein : Asite 1o MdOnpa 12, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 12 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrnpatog kat to @udrdadio Aokrosnv 12.

9. Eow
h(t) = cos(t — m)

ne Dy = [—m, 27].

(a) Bpeite ta daotjpata ota oroia n A(t) eivat avdouoa kat autd ota oroia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta t ota onoia n h(t) epgpavidel toruko péyioto kat autd ota onoia
eppavidel Tomko Adyioto.

Ynodein : Asite 1o MdOnpa 12, oudnrnote oxetko pe 1o Madnpa 12 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokrosnv 12.

10. Eow
g(f) = sin?0

pe D, = [—7, 7.

(a) Bpeite ta 8iaotpata ota onoia n g(#) eivat av§ouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.

(B) Bpeite ta # ota oroia 1 g(#) epgavidet toruko péyioto kat avtd ota onoia
enpavidel Tormko eAdyioto.

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 12, oudrnrnote oxetko pe 1o Mabnpa 12 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @uddadio Aokrosnv 12.



11. Eowe
B S5r — 7

Wz) = 2043
(a) Bpeite ta Siaomjpata ota ornoia 1 A(x) eivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.
(B) Bpeite ta = ota onoia n h(x) epgavidet torukoé péyioto Kat autd ota oroia
eppavidel Tormko eAdyioto.
(y) Bpeite ta dwaotpata ota onoia n h(z) otpépet ta koida nave kat auvtd
OTa Ortoia OTPEPEL TA KOIAA KAT®.
(8) Bpeite ta z ota oroia n h(z) epgpavilel onueio kapnrg.
Ynoden : Asite 1o MdOnpa 12, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 12 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udrdadio Aokrosnv 12.

12. (a) Bpeite v andotaor tou onpeiou (1, 1) and v kapmnudn
Yy = 2 —1.
(B) Bpeite v andotaon tou onpeiou (1,2) and to nuikukAio
e~

Ynodein : Aette ta Mabnpata 10 kat 12, oudnnote oxetko pe ta Mabnpata
10 kat 12 avapépe oto Huepodoyio Mabrjpatog kat 1o @uAddadio AoKnoemv
13.

13. (a) Yriodoyiote, xpnomonowoviag tov kavova I’ Hopital to épto

lim 2 — 2cos(3z)
x—0 3,]72

(B) YroAoyiote, xpnowponowwvtag tov kavova 1’ Hopital to 6p1o

lim cot(—3x)
e~ cos(7r)

Ynoden : Asite 1o MdOnpa 13, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 13 avapépn
oto Hpepoldoyio Mabnuatog kat 1o dudAadio Aokrjoenv 14.



14. (a) Yriodoyiote, xpnowpornoiwviag tov kavova I’ Hopital to dpto

lim (7 —x) cotx
z—nt

(B) YroAoyiote, xpnowponowwvtag tov kavova I’ Hopital to 6p1o

lim (37 —x) csca
T—3T

Ynodeiln: Asite 1o MaOnpa 13, oudrnrnote oxetko pe 1o Mabnpa 13 avapépn
oto Hpepodoylo Mabrpatog kat 1o @ulAadio Aokrjoswv 14.
15. Yroloyiote, xpnoponoidviag tov kavéva 1’ Hopital to 6pto

lim (cscx —cotx) .
=27

Ynodeln : Asite 1o MdOnpa 13, oudnrnote oxetko pe 1o Madnpa 13 avapépn
oto Hpepodoyio Mabnpatog kat 1o dudAadio Aokrjoenv 14.

KAAH EIIITYXIA



